

短新闻

踏上致富路

近日,一农户在天台县街头镇张家村韭菜基地播种韭菜。

近年来,天台县以党建联盟为抓手,集中流转土地,发展黄茶、黄精、韭菜等规模化、特色化种植业,开启了一条“租金+薪金+股金+现金+奖金”撬动精品农业高质量发展、推动共同富裕的新路子。

见习记者 张晓琼 通讯员 许秋阳 郑宇钦



趣味运动会

近日,海宁市马桥街道丰收社区的党员、居民、微网格长、物业、业委会等志愿群体,分成“无讼组、无访组、无案组、无诉组、无毒组”五个小分队,以小区网格为单位,参与趣味运动会。

这是社区依托“微嘉园”平台举办的网格联赛,旨在深化小区居民自治,推动“三治融合”平安建设,构建共建共治共享社会治理新格局。

通讯员 徐谦



灭火器“立功”

近日,温州市鹿城区滨江街道杨府山社区建设宿舍小区一居民家中厨房起火,所幸邻居用楼道内的灭火器及时控制了火势,随后消防员赶到,成功将火扑灭。

据了解,2019年,鹿城区消防救援大队联合滨江街道办事处开展为民办实事活动,为老旧小区配备必要的消防设施,让居民可以及时应对家庭生活中一些突发火灾。

通讯员 李芳芳



平安度佳节

通讯员 陈晓明

本报讯 春节即将到来,近期,建德市下涯镇工作人员来到辖区宣传平安知识,同时通过乡村钉及莓农微信群,滚动式转发疫情防控、合法讨薪、安全出行等知识,供在外务工人员学习,并为他们解答疑问,获得大家点赞。

公告

杭州市下城区区公开电话受理中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年12月22日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

杭州市下城区区公开电话受理中心

2022年1月4日

公告

杭州市下城区综合治服服务中心(杭州市下城区信访矛盾联合调处中心)拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组。请债权人自2021年12月22日起90日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

杭州市下城区综合治服服务中心

(杭州市下城区信访矛盾联合调处中心)

2022年1月4日

拍卖公告

本院将于2022年2月8日10时起至2022年2月9日10时止在北京产权交易所司法拍卖网络平台,进行公开拍卖活动。

拍卖标的:“中达油66”船;船籍港:舟山;船舶种类:油船(闪点>60°C);总吨位:499;净吨位:279;总长:53.20米;船长:49.00米;船宽:9.20米;型深:4.10米;航区:近海航区(A1+A2)(该船可航行内河A、B级)。造船地点及建造厂:浙江台州/台州市安达船舶制造有限公司;

建造完工日期:2009年3月18日。该船目前停泊在浙江省舟山市定海西码头对开水域锚地。

与该船有关的海事债权,自本公告见报之日起最后一日起六十日内向本院自由贸易试验区海事法庭申请债权登记,公告期间届满不登记的,视为放弃在本次拍卖船舶价款中受偿的权利。

拍卖公告、拍卖须知参见北京产权交易所

本院监督电话:0574-89285050(王)

会展路727号。

法庭地址:宁波市海事法院自由贸易试验区海事法庭,宁波市定海临城新区定沈路305号。

承办法官:0508-2323976(李)

债权登记:0508-2323358(王)

本院对外委托管理部门联系电话:0574-89285046(王)

本院监督电话:0574-89285050(王)

宁波市海事法院

2022年1月4日

平安集束

通讯员 苍轩

本报讯 年关将至,一阵阵寒潮接连来袭,使得气温骤降。但对近日讨回欠薪的16名民工而言,这个冬天不再寒冷。

2018年6月,朱某雇佣多名工人,为位于吉林的板石矿施工井下项目。截至2019年9月,朱某累计拖欠邓某等16名受雇民工工资共计498602元,随后被当地法院以拒不支付劳动报酬罪判处有期徒刑1年6个月,并处罚金,责令退赔上述拖欠的工资。

但是,朱某一直未支付拖欠的工资。民工们多次催讨,朱某均以工程款未付清为由推托。当民工向板石矿有关承包公司催讨时,他们却提出,朱某的工程款已经付清,与他们无关。

无奈之下,邓某等10名民工向苍南县法院提交了网上立案申请,要求板石矿施工工程承包单位某矿业公司及其分公司、被挂靠单位某物资集团公司和朱某共同支付拖欠工资款。

收到案件后,承办法官仔细翻阅原告提交的证据材料,查明原刑事判决中列明的16名民工均未讨回工资款。为迅速解决纠纷,维护民工合法权益,经办法官立即追加其余6名民工作为共同原告进行并案审理。

经1个多月调解,原、被告双方达成调解协议,由某矿业公司分公司和某物资集团公司先行一次性向16名原告支付欠薪498602元,之后再另案向被告朱某主张追偿。

日前,双方当事人通过“浙江移动微法院”在线签署了调解协议,相应款项随后进入法院指定账户,并将统一发放。据悉,16名民工尽管零散分布在四川、重庆、湖北、陕西、吉林、浙江等地,但从网上申请立案到移动微法院调解,他们各自在原地远程线上参与,一次也没有跑过法院。

曝光失信被执行人



曝光失信被执行人

近日,台州市路桥区法院在区矛调中心、中国日用品商城等多个“共享法庭”,以视频播放等形式对失信被执行人进行集中曝光,吸引不少群众驻足围观。

通讯员 赵陈超 高贝

“请收下我的锦旗”



近日,温岭市法院民事审判三庭收到浙江钱江锂电科技有限公司员工送来的一面锦旗。

此前,该庭历时1年,促使上述公司形成并通过重整计划,不仅妥善安置了企业员工、使企业重新投入运营,也为债权人争取到更高的清偿比例,取得良好社会效果。

通讯员 金宇婷

平安点滴

通讯员 揭晓芳 项勇辉

本报讯 近日,开化县检察院办理的林业部门“责令补种”行政处罚执行不到位类案监督,被省检察院列入全省检察机关第三批数字办案监督指引。

2020年1月,开化县检察院在办理一起滥伐林木案件时,考虑到当事人犯罪情节轻微,认罪态度较好,于是对其作出不起诉决定,同时建议林业执法部门对其作出行政处罚。后经承办人跟踪了解,被处罚人实际并未履行林业部门对其作出的“责令补种”处罚,相关执法部门也未督促其履行补种义务,存在“纸面处罚”的情况。

检察官调取比对了相关信息数据,并多方取证,最终查明2018年以来96件行政处罚案件“责令补种”义务未履行到位。开化县检察院随即对此批案件开展类案监督,并向林业行政部门提出行政公益诉讼诉前检察建议。

同时,开化县检察院撰写《破解“责令补种”执行困境 推动生态修复工作见实效》的调研报告,对“责令补种”行为进行细化;联合开化县法院、林业行政部门共同出台《关于严格落实林业责令补种行政处罚的实施方案》,对“责令补种”各部门工作职责、适用范围、计算方法、补种形式、验收办法、操作流程等六个方面进行了详细规定。

1700余件全是“假货”

通讯员 苗雪兰

本报讯 近日,杭州市钱塘区市场监督管理局联合公安部门,捣毁一处伪劣保健食品仓库。

现场,执法人员检查发现,该仓库内的伪劣“保健食品”品种繁多,宣称的主要功能包括降糖、壮阳、安神等,库存量达1700余件。产品外包装标识标签缺失,有的甚至是在仓库现场组装生产的。经初步核实,上述保健食品涉嫌添加违禁成分。

经查,以当事人余某为首的某贸易公司,专门利用非法获取的信息,对患有疾病的中老年人进行“一对一”电话单线推销。为提高“业绩”,该团伙还专门研究出一套应对中老年人的话术。目前,该案已移交公安部门立案侦查,涉案当事人被刑拘。

亡人事故妥善解决

通讯员 韩莹

本报讯 近日,临海市法院桃渚镇永兴村“共享法庭”成功调解一起亡人纠纷案件。

2021年8月,该镇村民王某在码头帮进港船只装卸渔网时,不小心落水导致身亡。由于事件发生于进港码头,按照规定应当由海事法院受理。为就地化解矛盾,避免当事人来回奔波,永兴村“共享法庭”工作人员积极引导当事人进行调解,促成双方达成调解协议。据悉,赔偿款当场履行完毕。